



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул.Сенаторки Левчанівської, 1, м. Луцьк, 43000, тел./факс (0332) 77 33 10,
e-mail: inbox@vl.court.gov.ua, код ЄДРПОУ 26276277

13.03.2021 N 46/Г-11/01-22 На N б/н від 12.02.2021

Івану Петровичу

[foi+request-82001-
47049d33@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-82001-47049d33@dostup.pravda.com.ua)

Щодо розгляду запиту на отримання
інформації

До територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області 16.02.2021 року надійшов Ваш запит на отримання публічної інформації, у зв'язку з чим надаємо інформацію про розмір надбавок та премій у грудні 2020 року працівників територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області:

Байрак Галина Романівна, головний спеціаліст відділу з забезпечення договірної та позовної роботи та роботи з персоналом: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Бащук Олена Миколаївна, головний спеціаліст відділу з забезпечення договірної та позовної роботи та роботи з персоналом: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Борух Олена Степанівна, головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, управління об'єктами державного майна: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Геліч Наталія Сергіївна, головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, управління об'єктами державного майна: розмір надбавки за інтенсивність праці – 56% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Демчук Світлана Анатоліївна, заступник начальника управління: розмір надбавки за інтенсивність праці – 100% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Ковальчук Олена Миколаївна, головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, управління об'єктами

державного майна: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Корж Ганна Володимирівна, начальник відділу з забезпечення договірної та позовної роботи та роботи з персоналом: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Коцирій Наталія Володимирівна, начальник управління: розмір надбавки за інтенсивність праці – 100% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Коцирій Яна Василівна, головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, управління об'єктами державного майна: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Пальчик Валентина Адамівна, начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, управління об'єктами державного майна: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Савонюк Анна Вікторівна, головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, управління об'єктами державного майна: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Сніжко Олена Миколаївна, завідувач сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформатизації: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Трофимчук Юрій Ігорович, головний спеціаліст відділу з забезпечення договірної та позовної роботи та роботи з персоналом: розмір надбавки за інтенсивність праці – 90% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Харченко Ірина Миколаївна, головний спеціаліст відділу з забезпечення договірної та позовної роботи та роботи з персоналом: розмір надбавки за інтенсивність праці – 55% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Чуриліна Вікторія Сергіївна, головний спеціаліст сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформатизації: розмір надбавки за інтенсивність праці – 55% від посадового окладу, розмір премії– 30% від посадового окладу.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

В.о. начальника управління



Світлана Демчук

Пальчик 77 33 17

Бащук 77 33 14

Лист надіслано електронною поштою на адресу:

foi+request-82001-47049d33@dostup.pravda.com.ua